

有一种感觉叫做幸福，有一种心跳叫做快乐，有一种祝福叫做早上好，清晨代表新的一天，愿你把握好感觉，感受到心跳，拥有完美的新一天，早安。

珍惜时光的一分一秒，就是快乐的；珍重生活的点点滴滴，就是知足的；珍视周围的一草一木，就是美好的；珍爱身边的人和事，就是幸福的；珍惜生命的一切，就是富有的。朋友，早安，惟愿你时时安好，天天幸福！

世上没人能够赎回过去，不要害怕犯错；做了或是做错了，我们仍有收获，不做，我们只会两手空空。每一次成功的背后都有一串失败的足迹，而每一次的失败又离成功越来越近。卸下包袱，放开双手，该做就做。早安。

睁开迷人的双眼，看白云片片；舒展美丽的笑脸，听流水潺潺；拥抱快乐的今天，盼好运连连；朋友，早安！愿你心情无比灿烂，生活舒心无忧烦！

谁不希望自己活得轻松，没有压力，一切随性，但如果你真的那样去做的话，你会发现这个世界都在和你作对。如果有一天你真的觉得自己轻松了，那也不是因为生活越来越容易了，而是因为我们越来越坚强。早安！

生命，是一树花开，或安静或热烈，人生：一半是现实，另一半是梦想。人生，最快乐的那莫过于奋斗。不管昨天有多风光荣耀，抑或苦涩不齿，都过去了，无可更改，无法再来。唯有重拾心情，重新上路，才是我们今天唯一的抉择。早安！

别人对你好，你要争气，图日后有能力有所报答；别人对你不好，你更要争气，望有朝一日扬眉吐气。当你把希望放在别人身上时，你会选择等待；当你把希望放在自己身上时，你会选择奔跑。新的一天，早上好！

每一份坚持都是成功的累积，相信自己，总会遇到惊喜，肯定自己，不要轻言放弃；每一个清晨都是希望的开始，鼓励自己，展现自信，越努力越幸运！早安亲们！

清新的空气，快乐的气息，透过空气射入你的灵魂里，将阳光呼吸，将幸福抱起，泡一杯甜蜜的咖啡，品尝幸福的意义，接受祝福的信息，祝你早安温馨无比！

生命只有一次，生命不可重来，有命在，才能享受世间的一切，没有命，世间万物都成了虚空，所以好好爱惜身体，健健康康的，没病没灾的，才能保住性命。人生苦短，勿忘珍惜。早安~

如果你想要天上掉金子，这不太可能，但是如果说你有一个梦想，想通过自己的努力去实现，这一定可以。好好去爱，去生活，每天的太阳都是新的，不要辜负了美好的晨光。把所有不快给昨天，把所有努力给今天。早安！

置身事外，谁都可以心平气和，身处其中，谁还可以淡定从容，所以，请不要轻易评论任何人，因为你不在其中。世上没有感同身受，只有冷暖自知。假如，遇到事，先处理情绪，后处理事情。情绪处理不好，事情会更糟。早安~

最幸福的事是有人疼你，最昂贵的事是有人信你，最安心的事是有人伴你，最奢侈的事是有人等你。所以：感恩疼你的人，珍惜信你的人，看重伴你的人，回报等你的人。人生就是减法，活一天就少一天，见一面就少一面。早安~

告诉自己：对离开的人，不要再怀念，对过去的事，不要再纠缠，要以最美的心情，感受当下的美好。让往事随风，不管有多少遗憾，不管有多少酸痛，幸也好，不幸也好，都是过去，全是曾经。早安~

人生，总会有不期而遇的温暖，和生生不息的希望。不管前方的路有多苦，只要走的方向正确，不管多么崎岖不平，都比站在原地更接近幸福。没有努力过的人，没有资格去鄙视那些正在努力的人。你不能因为自己变成了一个不痛不痒的人，就去嘲笑那些爱恨分明的人。早安~

心里有阳光，雨天也是一种浪漫;心里下着雨，晴天也是一种遭罪。人生快乐不快乐看心情，心情好不好看心态;人生不如意事常八九，拥有强大的内心，就不是生活左右你，而是你驾驭生活。早安~

奋斗不是让你上刀山下火海闻鸡起舞头悬梁锥刺股。奋斗只是每天踏踏实实的过日子，做好手里的每件小事，不拖拉不抱怨不推卸不偷懒。每一天一点一滴的努力，引领你到你想要到的地方去，带着你去完成你的梦想。相信自己终究会走向成功，闪现光芒!早安!

心态是心灵的窗口，心态决定我们看到怎样的世界;我得到了我想要的一些，失去了我不想失去的一些;这世上的芸芸众生，谁又不是这样呢?事无所求，心怀平常，尽量快乐;任何事情，总有答案，与其烦恼，不如顺其自然。早安~